PF. 1: Vroviné leZzi body A,Ba D.Body A,BaD
jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.
Sestroj lichobéznik ABCD.
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PF. 2: Jaka je velikost Uhlu 67?
B

12
o o u
PF. 3: NadrZz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry
nadrZe jsou uvedeny na obrazku. Zahradkar
naplnil vodou z nadrze 15 prazdnych
dvanactilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi klesla. O kolik cm klesla hladina vody?
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A

PF. 1: Vroviné lezi body A,Ba D.Body A,BaD
jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.
Sestroj lichobéznik ABCD.

P¥. 2: Jaka je velikost Uhlu 67?

PF. 3: Nadrz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry
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